Calor necesario para compensar las pérdidad de calor y fundir el concentrado, llevando los productos a la temperatura a la cual salen del horno:
Se tiene      ; donde es el calor contenido en la entrada del sistema, es el calor de calentamiento de los productos y son las pérdidas de calor.
En procesos pirometalúrgicos, se tiene  , donde es el calor originado por las reacciones exotérmicas, y es el calor que debe ser suministrado, por tanto, la incógnita del problema.
Entonces, 
Se debe calcular cada uno de los calores en función de los datos, para ello, se necesita obtener los resultados de las masas de las especies en moles:







Para calcular el número de moles de la fayalita formada, debe revisarse la estequiometria de la reacción:

Lo anterior quiere decir que por mol de sílice, se formará un mol de fayalita, por lo tanto:


Ahora se calculan los calores independientemente:
· 





Por lo tanto 

·  : debido a que la base de cálculo corresponde a 1000 [kg] de concentrado, entonces las pérdidas corresponden a 50000 [Kcal].

· : deben emplearse los calores de calentamiento.







Por lo tanto 


Finalmente, el calor que debe ser suministrado es:






